



Сталинградские артисты в Ростове. На снимке: на переднем плане — артистка Л. Я. Макарова, лауреат Сталинской премии В. П. Торкачевский, главный режиссер театра заслуженный деятель искусств, лауреат Сталинской премии Ф. Е. Шишигин, народная артистка АзССР А. М. Филиппова и режиссер И. Б. Колтынюк.

Фото Г. Иванова.

## Гастроли Сталинградского театра имени М. Горького

В Ростов на пароходе «Алексей Толстой» в полном составе прибыл коллектив Сталинградского драматического театра имени М. Горького. На перроне речного вокзала гостей встречали представители партийных, советских и комсомольских организаций, артисты ростовских театров.

На митинге, посвященном встрече, сталинградцев приветствовали представители областного управления культуры тов. Анисимов, начальник городского управления культуры тов. Колядин, от комсомольской организации города — тов. Земцов, от работников искусств — тов. Габ. С ответным словом выступили главный режиссер Сталинградского театра заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Сталинской премии Ф. Шишигин и артистка Л. Кузнецова.

\*\*\*

Сегодня спектаклем «Грозное оружие» А. Липовского Сталинград-

ский театр начинает свои гастроли в Ростове.

Театр одним из первых в стране осуществил постановку пьесы, в центре которой — образ Маяковского.

В постановке «Грозное оружие» заняты лучшие силы театра. Спектакль поставлен главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств, лауреатом Сталинской премии Ф. Е. Шишигиным. Роль Маяковского исполняет народный артист РСФСР К. А. Спицын. В спектакле также занят народный артист РСФСР В. А. Бура, народная артистка АзССР А. М. Филиппова, заслуженная артистка РСФСР Е. Я. Елгеньева, заслуженный артист АзССР, лауреат Сталинской премии В. А. Акимов, лауреат Сталинской премии А. Н. Машков, артисты В. М. Блякин, Д. И. Ярский, Н. И. Соломенцев и другие.